

肚子胀、肚子大,原来是肿瘤在作怪

女子腹腔肿瘤重达5斤长24厘米,医生称十分罕见

荥阳市民张桂枝至今都不敢相信,自己肚子里竟长了一个5斤重的肿瘤。医生称,张桂枝的肿瘤是从腹腔中长出来的,十分罕见。荥阳时报 李小明 通讯员 关萌

得知病情 担心手术会影响其他脏器健康

张桂枝(化名)家住荥阳市城关乡,今年59岁。1个月前,张桂枝因腹胀到荥阳市人民医院进行检查,医生触诊后发现其腹部有包块,而且可能会非常大。张桂枝不相信,平时自己肚子一点也不痛,只是吃过饭后会有些发胀,想着吃些药就好了。在医生的强烈建议下,张桂枝做了腹部彩超。彩超显示张桂枝的腹部有巨大包块,而且紧邻胃、脾、肝等重要脏

器。医生建议应尽早实施手术,否则会影响脏器,甚至生命危险。同时,医生也告诉张桂枝,巨大的肿瘤可能与其他脏器黏连,在手术中可能会进行胃、肠切除。突如其来的消息吓坏了张桂枝,在医生多次进行疏导、分析病情后,最终才同意进行手术。荥阳市人民医院普外肝胆科骨干医师多次手术讨论,决定由副主任医师王智涛主刀手术。

医生提醒 每年都要做常规体检

5月24日,王智涛凭着20余年的经验,成功将张桂枝腹内的肿瘤与腹腔脏器精准分离开,并从体内取出,家属悬着的心终于放下了。手术后,医生对切下来的肿瘤进行了测量称重,足足有24厘米长5斤重,这样大的肿瘤十分罕见。目前,张桂枝在荥阳市人民医院进行术后恢复。

荥阳市人民医院副院长樊长坤提醒,平时觉得肚子胀、肚子大,大多数人都会认为是消化问题,很少会想到是肿瘤。建议每年做一次常规体检,甚至是专门的防癌体检,早发现、早诊断、早手术是治疗肿瘤最有效的方法。

速览

荥阳358辆出租车计价器免费“体检”

自5月18日起,荥阳市道路运输管理局联合荥阳市工商质监局将对全市358辆营运出租车计价器分批进行免费“体检”。在审验过程中,荥阳市道路运输管理局工作人员全程参与校对,由荥阳市工商质监局专业人员用专业设备对出租车的计价器逐一进行了审验校对,经审验校对合格的,出具合格证书,并打上铅封。不合格的停止营运进行整改,整改合格后方可营运。荥阳时报 王世端 通讯员 赵庆

荥阳市图书馆 首批建立三家分馆

5月22日,荥阳市首批申请建立分馆的惠厂小学、索河办广场社区、王村镇文化服务中心的负责人在图书馆签订分馆建立相关协议,并就图书借还、办证软件系统等业务知识进行培训。市图书馆设立分馆将有效整合与促进优质公共文化资源向基层倾斜和延伸。分馆建立后将自主提供图书阅览、免费办证、借借通还等服务,进一步满足借读者的需求。记者 姚辉常

作家杜兆宽古体诗集《心灵的烛光》出版

5月20日上午,省作家协会会员、省黄河当代文学研究院研究员、荥阳市作家杜兆宽诗集《心灵的烛光》首发式暨作品研讨会举行。据了解,《心灵的烛光》是杜兆宽继《心灵的呼唤》之后的第二部诗集,由文汇出版社出版发行。该诗集收录了356首蕴含正能量色彩的古诗,分“西藏记忆”“乡愁依旧”“碎影流年”“田园风光”“希望之光”等8个篇章。记者 姚辉常 通讯员 李宏源

私设地桩围栏,不中!

荥阳市城市管理执法局清理地桩地锁50余处



近日,荥阳市城市管理执法局行政执法大队对大海寺路、河阴路、广武路、万山路等私设地桩、地锁比较集中的路段进行规范清理。

荥阳城管局执法大队各网格对辖区内需要规范清理路段沿街商户进行逐户排查,共排查出170余处。执法人员对道路两侧涉事单位及商户进行宣传走访。在城管执法人员的宣传教育和耐心劝导下,部分商户对私自设置的地桩、地锁进行了自行拆除。对于没有自行拆除的,队员帮助进行清理。目前,集中清理地桩地锁50余处,围栏30余米。

为防止私设地桩、地锁问题反弹,下一步,执法大队将定期开展专项检查行动,逐街逐路抓好二次清理工作的落实,真正做到抓全、抓实、抓到底。荥阳时报 王世端 通讯员 张晓红 文/图

荥阳重拳治理“小散乱污”企业

为切实做好大气污染防治工作,荥阳市各乡镇、街道利刃出鞘,对“小散乱污”企业坚持“排查全覆盖、执法零容忍”,采取多种有效措施,向辖区内“小散乱污”企业宣战。

记者 姚辉常 通讯员 李改睿 魏然 周江涛 柴伟瑞

豫龙镇 对已关停的污染源紧盯不放

近日,豫龙镇为做好大气污染防治工作,召开专题部署会议,组织二、三级网格长对所包区域内的燃煤污染、露天烧烤、建设工地、拆迁工地等进行全面排查,对排查出的两家使用燃煤设施的企业下达了《拆除燃煤设

施通知书》,并进行拆除。同时,对已关停的企业进行追查回访,防治已关停的“小散乱污”企业死灰复燃。

截至目前,共排查出镇域内“小散乱污”企业98家,现已依法取缔8家,下达整改通知书90家。

高村乡 营造参与保护空气环境的社会氛围

高村乡成立了强化推进“小散乱污”企业整治工作领导小组,形成了“书记乡长亲自抓,分管领导具体抓,四级网格共联动,各级干部齐动员”的工作推进机制。同时,高村乡将工作任务分解,乡直部门按职能履行行业监管职责。行政村履行属地监管职责,同乡党委、政府签订承诺书。高村乡充分发挥环保宣传的舆论导向与

监督作用,开展环保知识进企业、进学校、进企业活动。

一个月来,组织乡大气办、派出所、派出所、国土所、工商所、农电所等职能部门人员100多人次,开展6次联合执法,以“两断三清(断水、断电、清除原料、清除产品、清除设备)”为标准,取缔6家“小散乱污”企业,责令限期整改8家。

贾峪镇 多措并举加强散煤治理

为进一步落实上级关于散煤治理的有关要求,贾峪镇立足镇域实际,依托网格,采取有效措施,追求实效,全面加强散煤治理。

网格长、包村干部密切配合深入到各村开展燃煤企业、散煤销售点的排查工作,对排查的信息及时反馈给大气办,形成台账,并将有关台账下发到每一个包村干部和包村干部手中,明确各村主要负责人为治理散煤的第一责任人,加强对村内的巡逻。实行限期销号制度,对台账上列出的燃煤企业和散煤销售点,严格按照有关要求下达整改取缔通知书;对取缔的企业立即实行断电、断水的措施,限定日期自行拆除,对不能执行拆除的采取强制措施;鼓励群众举报非法使用、销售散煤情形。

截至目前,该镇的散煤治理已全部排查结束,燃煤锅炉已整改完成3家、2家正在整改中,其他该项工作正在按节点加快推进中。

中原西路 西延生态廊道将验收

5月24日,荥阳市林业局召开生态廊道检查验收工作会,对中原西路西延生态廊道检查验收工作进行安排部署。检查验收共分为3个小组共12人,将对生态廊道种植树木、硬化铺装、景观建设、水电系统、配套设施工程、垃圾清运、养护等内容进行检查验收,实行“谁验收、谁签字、谁负责”的责任制。在检查验收工作中,严明工作纪律,杜绝人情验收、金钱验收、关系验收,该局组成督查组,对各检查验收组的验收情况进行现场监督。荥阳时报 李小明 通讯员 李娜

清理淤泥1000余平方 确保道路畅通整洁

5月22日晚,荥阳突降暴雨,道路出现大量淤泥和积水,影响了市民出行安全。5月23日,荥阳市公路管理局抢抓雨后晴好天气,组织养护人员、出动机械设备对所管养的3条国省干线公路和4条市域快速通道各路段淤泥、积水、杂物进行清理冲刷。截至目前,共出动养护人员70余人,机械设备14余台,清理道路淤泥及杂物共计1000余平方米,确保了道路畅通整洁。荥阳时报 王世端 通讯员 侯瑞